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Jsme lesní klub Modřínek, putujeme s dětmi čtyři dny v týdnu pražským Prokopským údolím. Vznikli jsme 
v září 2019. Jako zázemí máme jurtu, jež stojí na pronajaté zahradě. Na zahradě máme venkovní 
kuchyňku, samozřejmě ohniště, a také záhonky, které brzy s dětmi osázíme.
Alice Bachmannová



Lesní klub Svatojánek jsme založily, protože nám dává smysl učit se venku, s láskou k přírodě, s láskou k 
dětem, s respektem k jejich i našim osobnostem. A tento smysl se snažíme předávat nejen dětem, ale i 
dospělým v našem okolí.
Eva Chvátalová



LMŠ Těptín. Naše školka má hned za vrátky les. Ale ten opravdový, se starými stromy, hlubokými roklemi, 
mechem porostlými skalami, s drobnými potůčky i divokými kamenitými potoky. V tom lese se odehrává 
většina našich aktivit. Tady si hrajeme, sem se vydáváme na výpravy a prodíráme se, šplháme, stavíme, 
tvoříme, zpíváme, tančíme, hrajeme divadlo…

 Šárka Valášková



Vrbínek

Zázemí v podobě dřevěné chatky s prostornou terasou a zahradou s přírodními prvky z proutí budujeme v 
Ostravě – Heřmanicích.  pro 16 dětí a 3 průvodkyně. Provoz školky zahájíme 1. září 2021 na 3 dny v týdnu. 
V pedagogické koncepci se inspirujeme přírodní a waldorfskou pedagogikou.



Mokřínek je lesní klub nacházející se na okraji lesa u Zátišského potoka v Praze 4 - Hodkovičkách.
Naším zázemím je zelená maringotka a teepee, které si děti samy vymalovaly. 
Spolu s dětmi se staráme o tři kozy - Nutelu, Vanilku a Kofolu, prasátko Mátu a králíčky.
Markéta Kohoutková 



Blátivé děti 
Jsme obyčejná lesní školka blátící se v pražském lesoparku Cibulka. Máme tam na hraní sad, potůček, 
rybníčky... Bohužel často stěhujeme zázemí, ale zase je pořád co dělat a objevovat. Na jaře jezdíme na 
oblíbenou školku v přírodě i s rodiči. 
Kateřina Jiřičková



Jsme lesní klub Vlčí Máky ze Slezské Ostravy. Zázemí máme v zahrádkářské oblasti Zvěřina, v repasovaném 
lodním kontejneru. 
Vendula Mičunková



Jmenujeme se Výhonek podle kopce Výhon na jižní Moravě. Nemáme tu moc lesů, tak si říkáme přírodní 
školka a domovem jsou nám meruňkové sady, vinice, louky a hájek se studánkou a skalním převisem…
Dana Bekker, Židlochovice



Jsme nový lesní klub Doubraváček na Litovelsku, konkrétně Nový dvůr u Červenky, který svou činnost 
zahájí v září 2021. Doposud sbíráme info, nadšence a zájemce o docházku :) 



LK Pecka, Dneska žádné fotky poskytnout nemůžeme, protože teprve vznikáme :-). Rozjíždíme lesní klub ve 
Velké Bíteši… Irena Žampachová

LK Skřivánek, Hejnice, Lenka Pipková

LK Hobiti, nově vznikající klub v Praze (4 nebo 5 :), Iva Valdaufová

Lesní mateřská školka Andělská, Praha 9 Újezd nad Lesy, Nina Hrdinová

LMŠ Chaloupky, Třebíč, zřizovatel NNO Chaloupky, otevře v září 2021, Iveta Machátová

Lesní mateřská škola Hlubáček, Holice mezi Pardubicemi a Hradcem Králové, Jana Koudelová

Šťastné děti, Vyšní Lhoty u Frýdku-Místku, Klára Pavlásková

Mišpule DLK, fungující LK v Brně, Radek Hollein

Lesní klub Na mechu, Žilina u Nového Jičína, Aneta Hanzelková

LMŠ Borek, Borek u Brandýsa nad Labem, Tereza Halbrštátová 


